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Protokół Nr XXIV.2026 

z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie  

w dniu 12 marca 2026 roku 

1. Otwarcie obrad sesji 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował, że obrady sesji 

Rady Miejskiej w Halinowie są rejestrowane i transmitowane za pomocą urządzeń nagrywających obraz  

i dźwięk. Osoby uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych 

osobowych, zgodnie z zapisami unijnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO). 

Następnie mówca sprawdził obecność sołtysów sołectw z terenu gminy Halinów. 

W dalszej części punktu pierwszego, Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie o godzinie 1530 

otworzył obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie.  

Zawiadomienia o sesji wraz z porządkiem obrad 1 i materiałami zostały radnym przekazane elektronicznie 

za pośrednictwem skrzynki e-mailowej oraz systemu eSesja. 

2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Halinowie 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił radnych Rady 

Miejskiej w Halinowie o potwierdzenie obecności2 w systemie eSesja. Następnie stwierdził quorum Rady 

w liczbie 11 osób. Nieobecni radni: Pani Dorota Budek, Pani Katarzyna Goździewska, Pan Adam 

Rudnicki, Pan Dawid Wojda. 

3. Przyjęcie porządku obrad 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek zwrócił się do Wysokiej Rady z prośbą w imieniu Burmistrza 

Halinowa o zmianę porządku obrad poprzez: 

• wykreślenie z porządku obrad punktu 16 dotyczącego projektu uchwały Rady Miejskiej  

w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Krzewina, gmina Halinów – Druk 

Nr 230. Mówca uzasadnił to potrzebą przeprowadzenia dodatkowych rozmów z mieszkańcami 

Desna w tej sprawie. Jednocześnie wskazał, że temat zostanie ponownie przedstawiony na kolejnej 

sesji. 

• dodanie do porządku obrad projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany 

uchwały nr XXXI.314.2021 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 5 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Halinów – Druk Nr 235, jako punkt 20. 

• dodanie do porządku obrad projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie odstąpienia 

od sporządzenia zmiany nr 4 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Halinów część B – Druk Nr 236, jako punkt 21. 

• dodanie do porządku obrad Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przyjęcia 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Gminy Halinów w 2026 roku – Druk Nr 237, jako punkt 22. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek zwrócił się do Rady z prośbą o przyjęcie zaproponowanych 

zmian. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zwrócił się do wnioskodawcy 

zmian w porządku obrad z pytaniem dotyczącym przyczyn niewprowadzenia projektu uchwały  

w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi pod obrady komisji w dniu poprzednim. 

 
1 Załącznik nr 1 do protokołu z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 roku. 
2 Załącznik nr 1 do protokołu z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 roku 
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Wskazał, że punkt 22, dotyczący programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi, mógł zostać omówiony 

podczas posiedzenia komisji, co umożliwiłoby radnym jego spokojną analizę i przedyskutowanie. 

Zaznaczył, że mimo iż projekt ten co roku pojawia się w podobnym terminie i nie zawiera istotnych 

zmian, to jednak zagadnienie to budzi społeczne kontrowersje i wymaga szczególnej uwagi. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz odniósł się do pytania Przewodniczącego Rady dotyczącego 

przyczyn niewprowadzenia projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

pod obrady komisji. Mówca wyjaśnił, że posiedzenie właściwej komisji odbyło się w poniedziałek, jednak 

w tym czasie nie dysponował jeszcze opinią Powiatowego Lekarza Weterynarii, która jest niezbędna do 

procedowania projektu uchwały. Dodatkowo konieczne było wprowadzenie zmian uzgodnionych  

z Urzędem Wojewódzkim, w tym z nadzorem prawnym. 

Zastępca Burmistrza podkreślił, że wprowadzone zmiany mają charakter kosmetyczny, a sam projekt 

uchwały stanowi w istocie powielenie rozwiązań przyjmowanych w latach ubiegłych. Zaznaczył, że 

program jest co roku realizowany poprzez zawieranie stosownych umów z podmiotami współpracującymi 

w zakresie opieki nad zwierzętami, z uwzględnieniem ich ochrony. 

Na zakończenie wskazał, że w przypadku decyzji Rady o niewprowadzaniu projektu uchwały do porządku 

obrad, przyjmie takie rozstrzygnięcie do wiadomości. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński wskazał, że możliwe było 

wcześniejsze zasygnalizowanie radnym planowanego wprowadzenia projektu uchwały, co umożliwiłoby 

jego omówienie na posiedzeniu komisji.  

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że projekt uchwały co roku przyjmowany jest na 

początku roku jednak w tym przypadku oczekiwano na opinie Powiatowego Lekarza Weterynarii oraz kół 

łowieckich, które są organami opiniującymi i mają prawo zgłaszać do niego uwagi. 

W toku dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński wyjaśnił 

przedstawicielce sołectwa Krzewina przyczyny proponowanego zdjęcia z porządku obrad projektu 

uchwały dotyczącego nadania nazwy ulicy. Mówca wskazał, że podczas posiedzenia Komisji Budżetu 

przeprowadzono rozmowę z Zastępcą Burmistrza, w wyniku której komisja zawnioskowała o potrzebę 

przeprowadzenia dodatkowych konsultacji. Przewodniczący Rady podkreślił, że droga przebiegająca przez 

miejscowości Krzewina i Desno stanowi główny ciąg komunikacyjny, dlatego zasadne jest zachowanie 

spójności nazewnictwa. 

W związku z powyższym mówca wyraził potrzebę uzyskania stanowiska sołtysa, rady sołeckiej oraz 

mieszkańców miejscowości Desno, potwierdzającego poparcie dla takiego rozwiązania. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński wobec braku zgłoszeń zamknął 

dyskusję i zarządził przejście do głosowania nad przyjęciem porządku obrad. 

Następnie poprosił o potwierdzenie kworum oraz zwrócił się do radnych o jego potwierdzenie  

w systemie eSesja. Mówca stwierdził quorum Rady w liczbie 12 osób. Nieobecni radni: Pani Dorota 

Budek, Pan Adam Rudnicki, Pan Dawid Wojda. 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 1, 

wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki, Pan Dawid Wojda. 
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Porządek obrad XXIV sesji w dniu 12 marca 2026 roku: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Halinowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Informacja z pracy Burmistrza Halinowa.  

5. Sprawozdanie z prac Komisji Rady. 

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Halinów na lata 2026-2040 – Druk Nr 220 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Halinów 

na 2026 rok – Druk Nr 221 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do Zakładu 

Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu niepieniężnego –  

Druk Nr 222 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie realizacji Programu „Opieka 

wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 – Druk Nr 223 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia Gminy Halinów do realizacji 

Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby  

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 – Druk Nr 224 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany „Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych dla Gminy Halinów na lata 

2022-2030” – Druk Nr 225 

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Grabina, gm. Halinów – Druk Nr 226 

13.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 227 

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Michałów, gm. Halinów – Druk Nr 228 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 229 

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Krzewina, gm. Halinów – Druk Nr 230 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Hipolitów, gmina 

Halinów – Druk Nr 231 

18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Halinów – Centrum” – Druk Nr 232 

19.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie węzła Halinów – Druk Nr 233 

20. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały nr XXXI.314.2021 Rady 

Miejskiej w Halinowie z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany nr 5 

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Halinów – Druk Nr 235 
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21. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie odstąpienia od sporządzenia zmiany nr 4 

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Halinów część B – Druk 

Nr 236 

22. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Halinów w 2026 roku –  

Druk Nr 237 

23. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę Nr X.75.2011 Rady Miejskiej  

w Halinowie z dnia 27 maja 2011 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres dłuższy niż trzy lata – Druk Nr 

234 

24. Zamknięcie sesji. 

 

4. Informacja z pracy Burmistrza Halinowa.  

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski powitał zebranych i poinformował, że przedstawienie 

sprawozdania z prac między sesjami powierza swojemu Zastępcy, na co Przewodniczący wyraził zgodę. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz przedstawił najważniejsze sprawy realizowane w okresie 

międzysesyjnym, w szczególności w zakresie inwestycji. 

➢ otwarcie przetargu na termomodernizację szkoły w Halinowie, w którym wpłynęło 10 ofert. 

Mówca wskazał, że obecnie trwa analiza ofert, ze szczególnym uwzględnieniem terminu realizacji 

zadania. 

➢ uzyskanie dofinansowania z Banku Gospodarstwa Krajowego na budowę trzech budynków 

socjalnych w Długiej Kościelnej. Szacunkowa wartość projektu wynosi ok. 9 000 300,00 zł,  

z czego dofinansowanie stanowi 85%. 

➢ otwarcie przetargu na budowę miasteczka ruchu drogowego w Cisiu, w którym wpłynęło  

6 ofert przewyższających zakładany budżet. W związku z tym zdecydowano o realizacji części 

prac we własnym zakresie, co pozwoli na ograniczenie kosztów. 

➢ otwarcie przetargów na budowę kanalizacji sanitarnej w Krzewinie i Deśnie (etap I). W drugim 

postępowaniu wpłynęło 5 ofert, a najkorzystniejsza wynosi ok. 1 000 480,00 zł. Mówca wskazał 

na konieczność zabezpieczenia dodatkowych środków w budżecie w celu podpisania umowy  

i realizacji zadania w bieżącym roku. 

➢ otwarcie przetargu na budowę oświetlenia ulicznego na terenie gminy, w którym wpłynęło  

16 ofert, a ceny okazały się znacznie niższe od zakładanych. W związku z tym planowane jest 

podpisanie umów na realizację wszystkich przewidzianych odcinków. 

➢ realizacja dodatkowych doświetleń w różnych miejscowościach gminy oraz o rozpoczęcie prac 

przy budowie układu drogowego przy przedszkolu w Hipolitowie, realizowanego  

z dofinansowaniem z Rządowego Funduszu Dróg. 

➢ złożenie wniosku o dofinansowanie na budowę drogi dojazdowej do gruntów rolnych  

w Długiej Szlacheckiej oraz o ogłoszeniu przetargu na budowę mostu. 

➢ realizacja kolejnego etapu inwestycji „Arena w Brzezinach” z udziałem środków zewnętrznych. 

➢ złożenie wniosku o pozwolenie na budowę przedszkola w Cisiu. 

➢ uzyskanie przez Zakład Komunalny w Halinowie dofinansowania z Krajowego Planu Odbudowy 

na realizację projektu dotyczącego cyberbezpieczeństwa infrastruktury wodociągowej. 

➢ ogłoszenie przetargu na budowę kanalizacji w ul. Kanadyjskiej w Nowym Koniku oraz 

planowanie rozpoczęcia asfaltowania ul. Szyszkowej po zakończeniu prac kanalizacyjnych. 
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Sekretarz Gminy Halinów Pan Robert Grubek przedstawił informacje dotyczące bieżących spraw: 

• wystąpienie do Poczty Polskiej z pismem dotyczącym funkcjonowania placówki pocztowej na 

terenie gminy, w szczególności w zakresie uwag mieszkańców dotyczących doręczania 

korespondencji; w odpowiedzi Poczta Polska przeprosiła za występujące niedogodności oraz 

zadeklarowała poprawę funkcjonowania usług. 

• chwilowe utrudnienia związane z warunkami panującymi na sali konferencyjnej, wskazując, że 

wynikają one z prowadzonych prac elewacyjnych budynku, co wiąże się z czasowym wyłączeniem 

klimatyzacji. 

• w dniu 4 lutego 2026 r. Burmistrz Halinowa podpisał zarządzenie w sprawie powołania zespołu do 

opracowania raportu o stanie Gminy Halinów za 2025 rok; prace zespołu już się rozpoczęły,  

a raport zostanie przedstawiony Radzie podczas sesji absolutoryjnej. 

• planowana na drugą połowę kwietnia akcja wiosennego sprzątania; prośba do sołtysów  

o kontakt z referatem Ochrony Środowiska w celu ustalenia szczegółów organizacyjnych,  

w tym zapewnienia materiałów oraz odbioru zebranych odpadów. 

• została przeprowadzona relacja telewizyjna na żywo z udziałem przedstawicieli samorządu, 

dotycząca problemu występowania dzików na terenie gminy; celem było nagłośnienie problemu 

oraz zwrócenie uwagi na potrzebę zmian systemowych w tym zakresie. 

• w najbliższym czasie zostaną przekazane szczegółowe informacje dotyczące planowanej 

przebudowy sieci energetycznej obejmującej m.in. miejscowości Budziska, Zagórze oraz Długą 

Szlachecką. 

• w dniu 25 marca 2026 r. zostanie organizowane przez Powiat Miński spotkanie dotyczące Strategii 

Rozwoju Powiatu. 

Na zakończenie Sekretarz Gminy przekazał zaproszenie na spotkanie wielkanocne skierowane do radnych 

i sołtysów, w imieniu Burmistrza oraz Przewodniczącego Rady. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski nawiązując do wypowiedzi Sekretarza Halinowa oraz 

przypadającego niedawno Dnia Sołtysa. Złożył wszystkim sołtysom – obecnym na sali oraz nieobecnym, 

lecz aktywnie działającym na rzecz Gminy Halinów – najserdeczniejsze życzenia pomyślności, 

wytrwałości oraz podziękowania za bardzo dobrą współpracę z pracownikami Urzędu Gminy. Mówca 

życzył również zdrowia i dalszych sukcesów w działalności na rzecz lokalnej społeczności. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński w imieniu Rady Miejskiej  

w Halinowie złożył sołtysom życzenia oraz wyrazy wdzięczności za ich pracę. Mówca podkreślił, że 

współpraca pomiędzy sołtysami, urzędem oraz radnymi stanowi przykład dobrej praktyki, która mogłaby 

być wzorem dla innych gmin.  

Radny Pan Marcin Sukiennik zadał pytanie dotyczące realizacji nakładek drogowych planowanych w 

poprzednim roku. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz poinformował, że ich wykonanie przewidziane jest do końca 

pierwszego półrocza bieżącego roku. 

5. Sprawozdanie z prac Komisji Rady. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Dawid Wojda poinformował, 

że w dniu 9 marca 2026 r. odbyło się posiedzenie komisji, któremu przewodniczył Wiceprzewodniczącego 

Komisji Budżetu Pan Konrad Kawęcki. W trakcie posiedzenia, zgodnie z porządkiem obrad, opiniowano 

projekty uchwał przygotowane na bieżącą sesję oraz omówiono korespondencję skierowaną do komisji. 

Wszystkie projekty uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie. 
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Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych Pani Justyna Mirosz poinformowała, że  

w bieżącym roku odbyły się dwa posiedzenia komisji. Na pierwszym dokonano podsumowania 

działalności komisji za rok ubiegły oraz opracowano plan pracy na rok 2026. Drugie posiedzenie odbyło 

się w dniu poprzedzającym sesję, podczas którego omówiono organizację i realizację zimowego 

wypoczynku dzieci i młodzieży z terenu gminy, a także zaopiniowano projekty uchwał na sesję Rady 

Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował, że pozostałe 

komisje nie odbyły posiedzeń, z wyjątkiem Komisji Skarg Wniosków i Petycji, która odbyła się  

w dniu sesji, bezpośrednio przed jej rozpoczęciem. Na posiedzeniu tym rozpatrywano skargę oraz 

wniosek. Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynęły dwie sprawy, które wymagają 

przekazania do Komisji Petycji, Skarg i Wniosków. 

Pierwsza ze spraw dotyczy pisma właścicielki nieruchomości w miejscowości Krzewina mającego 

charakter skargi, wniosku oraz protestu. Przedmiotem pisma jest wieloletnie procedowanie nad planami 

zagospodarowania przestrzennego gminy Halinów, ze szczególnym uwzględnieniem miejscowości 

Krzewina. Do pisma dołączona jest korespondencja, która będzie przedmiotem szczegółowej analizy przez 

właściwą komisję. 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o przygotowanie się do głosowania w sprawie przekazania 

przedmiotowego pisma do Komisji Petycji, Skarg i Wniosków celem jego rozpatrzenia. 

Następnie poprosił o potwierdzenie kworum oraz zwrócił się do radnych o jego potwierdzenie  

w systemie eSesja. Mówca stwierdził quorum Rady w liczbie 13 osób. Nieobecni radni: Pani Dorota 

Budek, Pan Adam Rudnicki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił o przegłosowanie 

przekazania wniosku do Komisji, Skarg, Wniosków i Petycji. 

Głosowanie nad przekazaniem wniosku do Komisji skarg, wniosków i petycji. 

 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13,  

przeciw – 0,  

wstrzymujących się – 0. 

Wniosek został przekazany do Komisji.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował o kolejnym 

piśmie, które wpłynęło do urzędu, złożonym przez mieszkankę Michałowa. Pismo ma charakter prośby, 

wniosku i dotyczy nadania nazwy ulicy, a także uregulowania stanu prawnego drogi nr 253  

w Michałowie. Mówca wskazał, że sprawa była już wcześniej przedmiotem analiz i spotkań z 

mieszkańcami, w tym nazewnictwa drogi oraz kwestii związanych z pomnikiem znajdującym się w 

pobliskim lesie. Przewodniczący Rady podkreślił, że podejmowano działania zmierzające do uregulowania 

stanu prawnego drogi, w tym poprzez propozycję wydzielenia działek pod drogę gminną i ich przekazania 

na rzecz gminy, przy jednoczesnej deklaracji pokrycia kosztów podziałów nieruchomości przez gminę. 

Mówca zwrócił uwagę, że dotychczas nie wpłynęły wymagane zgody mieszkańców na przekazanie 

gruntów, co uniemożliwia dalsze procedowanie w tym zakresie. Jednocześnie zaznaczył, że część 

mieszkańców nie jest zainteresowana realizacją przedsięwzięcia, posiadając bezpośredni dostęp do drogi 

wojewódzkiej. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek oraz przedstawiciele organu wykonawczego podkreślili, że 

gmina pozostaje otwarta na rozwiązanie sprawy, jednak warunkiem koniecznym jest współpraca  

i zgoda właścicieli nieruchomości. 
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Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski poinformował o planach zorganizowania spotkania  

w mniejszym gronie, z udziałem przedstawicieli Rady, sołtysa oraz wnioskodawczyni, w celu 

wypracowania możliwego rozwiązania i ograniczenia narastających emocji wokół sprawy. 

Przewodniczący zwrócił się do radnych o przygotowanie się do głosowania nad przekazaniem pisma do 

Komisji Petycji, Skarg i Wniosków celem jego rozpatrzenia. 

Głosowanie nad przekazaniem wniosku do Komisji skarg, wniosków i petycji. 

 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13,  

przeciw – 0,  

wstrzymujących się – 0. 

Wniosek został przekazany do Komisji.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował o kolejnym 

piśmie, które wpłynęło do Rady w trakcie obrad. Wskazał, że pismo bez konieczności przeprowadzania 

głosowania zostanie przekazane do właściwych komisji, tj. komisji kierowanych przez Przewodniczącego 

Dawida Wojdę oraz Przewodniczącą Justynę Mirosz. 

Pismo zostało złożone przez SP ZOZ w Mińsku Mazowieckim i dotyczy wniosku o dofinansowanie 

zakupu karetki. Przewodniczący Rady przypomniał, że wstępna deklaracja w tej sprawie została 

przedstawiona podczas Konwentu Wójtów i Burmistrzów Powiatu Mińskiego, który odbył się w grudniu 

w siedzibie Gminnego Centrum Kultury. 

Mówca wskazał, że do pisma dołączono szczegółowe wyliczenia dotyczące możliwych wariantów 

finansowania. Pierwszy wariant zakłada równy udział wszystkich gmin powiatu, co oznaczałoby 

dofinansowanie na poziomie 42 300 zł dla każdej jednostki. Drugi wariant przewiduje podział 

proporcjonalny do liczby mieszkańców, w którym gmina Halinów znalazłaby się na czwartym miejscu 

pod względem wysokości wkładu, z proponowaną kwotą 63 045 zł. 

Przewodniczący podkreślił potrzebę uzyskania dodatkowych informacji, w szczególności dotyczących 

liczby interwencji karetek z Mińska Mazowieckiego na terenie gminy Halinów oraz porównania ich  

z działaniami zespołów ratownictwa medycznego z innych lokalizacji, m.in. Sulejówka. 

Mówca zaproponował zaproszenie na posiedzenie komisji przedstawicieli Rady Powiatu oraz Dyrektora 

SP ZOZ w Mińsku Mazowieckim w celu przedstawienia szczegółowych wyjaśnień, w tym także 

dotyczących wykorzystania sprzętu medycznego, takiego jak tomograf komputerowy, którego zakup był 

wcześniej współfinansowany przez gminę. 

Na zakończenie Przewodniczący Rady poprosił radnych do udziału w pracach nad Strategią Rozwoju 

Powiatu Mińskiego do 2040 roku. Podkreślił potrzebę aktywnego zaangażowania oraz zgłaszania 

propozycji i oczekiwań wobec inwestycji powiatowych, w tym m.in. w zakresie infrastruktury drogowej, 

oświatowej oraz sportowej, z uwzględnieniem potrzeb gminy Halinów. 

Radny Powiatowy Pan Dariusz Kowalczyk odniósł się do wypowiedzi Przewodniczącego Rady, 

wskazując na istotny problem związany z funkcjonowaniem poradni psychologiczno-pedagogicznej. 

Mówca podkreślił, że jego zdaniem oraz według opinii innych istnieje duża potrzeba rozdzielenia obsługi 

dzieci z terenu gminy Halinów, a także miejscowości Dębe Wielkie, poprzez utworzenie odrębnego 

punktu przyjęć lub zapewnienie niezależnego dostępu do świadczeń. 

Radny zwrócił uwagę, że obecnie mieszkańcy korzystają z poradni zlokalizowanej w Sulejówku, co 

skutkuje znacznym obciążeniem placówki. Mówca wskazał na wydłużające się kolejki oraz trudności  

w uzyskaniu terminów, przy jednoczesnym wzroście liczby dzieci wymagających wsparcia 

specjalistycznego. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zwrócił uwagę na istniejące 

problemy w tym zakresie. Nawiązał również do wcześniejszych dyskusji prowadzonych w poprzedniej 

kadencji, dotyczących funkcjonowania poradni psychologiczno-pedagogicznej. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że w spotkaniach uczestniczyli dyrektorzy szkół, którzy zgłaszali 

liczne uwagi i zastrzeżenia do pracy poradni. Podkreślił, iż ze strony przedstawicieli powiatu padły 

wówczas deklaracje wprowadzenia zmian i usprawnień. 

W związku z upływem około półtora do dwóch lat od tamtych ustaleń, radny zwrócił się z wnioskiem  

o przedstawienie informacji na temat wprowadzonych zmian oraz ocenę, czy nastąpiła poprawa  

w funkcjonowaniu poradni.  

Radny Pan Dawid Wojda wskazał, że Gmina Halinów osiągnęła poziom rozwoju, który uzasadnia równe 

traktowanie jej względem Miasta Sulejówek, w szczególności w zakresie dostępu do usług publicznych 

realizowanych przez powiat. Mówca zwrócił uwagę, iż Sulejówek korzysta z obecności filii jednostek 

powiatowych na swoim terenie, co w jego ocenie powinno mieć również miejsce w Gminie Halinów. 

W szczególności podniósł potrzebę utworzenia na terenie gminy filii poradni psychologiczno-

pedagogicznej, argumentując to rosnącymi potrzebami mieszkańców w tym zakresie. 

Radny podkreślił również znaczenie omawianego spotkania, wskazując, że nie powinno ono zostać 

pominięte ani zapomniane, gdyż problemy gminy narastają. Jako jeden z kluczowych obszarów wskazał 

kwestie komunikacyjne, zwracając uwagę na coraz większe trudności mieszkańców  

z dojazdem do pracy, w tym zatory drogowe w godzinach porannych. 

Zaznaczył, że choć powiat nie ma obecnie wpływu na funkcjonowanie przejazdów kolejowych, to 

odpowiada za infrastrukturę dróg powiatowych, które stały się głównymi arteriami komunikacyjnymi dla 

mieszkańców. Radny wskazał, że ulica Stołeczna osiąga granice swojej przepustowości, a planowany 

remont ulicy Warszawskiej powinien uwzględniać potrzebę zwiększenia szerokości i przepustowości dróg. 

Ponadto wyraził oczekiwanie, aby powiat aktywnie wspierał gminę w dążeniach do realizacji drogi nr 635, 

która w jego ocenie znacząco odciąży ruch drogowy na terenie gminy oraz poprawi skomunikowanie  

z drogą krajową nr 92. Zaznaczył, że inwestycja ta przyniesie korzyści szerokiej grupie mieszkańców, 

skracając czas dojazdu oraz poprawiając komfort podróżowania. 

Na zakończenie mówca podkreślił potrzebę zaangażowania powiatu w rozwiązywanie problemów 

komunikacyjnych Gminy Halinów oraz udzielenia jej wsparcia w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zabrał głos w sprawie 

infrastruktury komunikacyjnej na terenie gminy Halinów, wskazując, że głównym problemem pozostaje 

niewystarczająca przepustowość układu drogowego, w szczególności brak odpowiedniej liczby 

bezkolizyjnych przejazdów nad torami kolejowymi. Obecnie funkcjonuje jeden taki przejazd, natomiast 

zdaniem radnego minimalna potrzeba to co najmniej jeden dodatkowy, a optymalnie dwa, przy czym 

docelowo wskazane byłyby trzy przejazdy na terenie gminy. 

Jednocześnie radny podkreślił znaczącą poprawę w zakresie komunikacji publicznej w ostatniej kadencji 

powiatu, określając ją jako przełomową. Zwrócił uwagę na rozwój sieci połączeń autobusowych oraz 

wprowadzenie wspólnego biletu, umożliwiającego mieszkańcom korzystanie z transportu organizowanego 

przez powiat oraz integrację z systemem ZTM i koleją SKM, co pozwala na swobodne przemieszczanie 

się również na terenie Warszawy. 

Radny wyraził uznanie dla osób zaangażowanych w rozwój transportu publicznego, podkreślając 

pozytywne efekty współpracy powiatu z gminą oraz przystąpienia do związku komunikacyjnego. 

W dalszej części wypowiedzi odniósł się do planowanych inwestycji w infrastrukturę drogową,  

w szczególności budowy bezkolizyjnych przejazdów (tuneli). Mówca zwrócił uwagę na bardzo wysokie 

koszty tych przedsięwzięć, wskazując, że udział finansowy gminy na poziomie od 20 do nawet 80 

milionów złotych jest niemożliwy do udźwignięcia i mógłby znacząco obciążyć budżet gminy na wiele lat, 

nawet na okres dwóch kadencji. 

Radny podkreślił konieczność wsparcia finansowego ze strony budżetu państwa oraz zaapelował  

o racjonalne podejście do finansowania inwestycji drogowych, szczególnie na drogach powiatowych. 
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Wyraził nadzieję na zaangażowanie przedstawicieli różnych środowisk politycznych w celu pozyskania 

środków zewnętrznych, które umożliwią realizację tych niezbędnych dla mieszkańców inwestycji. 

Na zakończenie radny podkreślił, że budowa dodatkowych bezkolizyjnych przejazdów jest kluczowa dla 

poprawy bezpieczeństwa i płynności ruchu na terenie gminy Halinów. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski odniósł się do dyskusji prowadzonej w trakcie obrad  

w szczególności do postulatów zgłaszanych przez przewodniczącego komisji budżetu oraz radnych, 

dotyczących rozwoju infrastruktury kolejowej i drogowej na terenie gminy Halinów. 

Mówca podkreślił, że gmina z pełnym zaangażowaniem wspiera prace projektowe związane  

z rozbudową linii kolejowej na odcinku Sulejówek - Mińsk Mazowiecki, w tym budowę dodatkowych 

torów oraz przejazdów bezkolizyjnych. Z perspektywy gminy kluczowe znaczenie ma realizacja trzech 

takich przejazdów – w Cisiu, Józefinie oraz Halinowie, przy czym szczególnie istotny jest przejazd  

w Halinowie. 

Burmistrz zaznaczył, że gmina nie dysponuje środkami finansowymi umożliwiającymi znaczące 

współfinansowanie dużych inwestycji infrastrukturalnych, takich jak budowa tuneli czy wiaduktów. 

Wskazał, że ewentualny udział gminy mógłby dotyczyć raczej działań uzupełniających, takich jak 

dostosowanie dróg gminnych do planowanych inwestycji lub partycypacja w kosztach dokumentacji 

projektowej. 

Burmistrz Halinowa nie wykluczył możliwości podjęcia współpracy z powiatem w zakresie 

przygotowania dokumentacji projektowej dla wybranego przejazdu w szczególności w Halinowie 

podkreślając, że posiadanie gotowego projektu znacząco zwiększa szanse na realizację inwestycji.  

Burmistrz zwrócił również uwagę na dodatkowe wyzwania związane z realizacją inwestycji, w tym 

konieczność wykupu gruntów oraz kwestie społeczne, wynikające z braku pełnej akceptacji mieszkańców 

dla niektórych rozwiązań infrastrukturalnych. 

Mówca podkreślił, że w przypadku braku zaangażowania ze strony samorządu inwestycje te 

najprawdopodobniej zostaną zrealizowane w ramach planowanej modernizacji linii kolejowej 

finansowanej ze środków krajowych, jednak w odległej perspektywie czasowej, sięgającej około 2035 

roku. 

Na zakończenie Burmistrz Halinowa zadeklarował gotowość do dalszych rozmów i analiz w tym zakresie, 

w tym organizacji spotkania z udziałem Starosty oraz radnych powiatowych, w celu omówienia 

możliwych scenariuszy i źródeł finansowania inwestycji. 

Radny Pan Dawid Wojda odniósł się do wypowiedzi Burmistrza oraz kwestii planów inwestycyjnych 

powiatu, podkreślając, że w obecnej kadencji współpraca z radnymi powiatowymi układa się bardzo 

dobrze, a ich działania budzą zaufanie. Mówca zaznaczył, że rekomendacje radnych powiatowych 

stanowią dla niego istotną wskazówkę przy podejmowaniu decyzji, zarówno w sprawach strategicznych, 

jak i bieżących, wynikających ze współpracy gminy z powiatem. 

W dalszej części wypowiedzi radny odniósł się do kwestii przejazdu bezkolizyjnego w Józefinie, 

zlokalizowanego w ciągu drogi wojewódzkiej, wskazując, że udział finansowy gminy w tego typu 

inwestycji jest nieadekwatny do jej możliwości budżetowych. Podkreślił znaczące różnice pomiędzy 

budżetem gminy a budżetami instytucji takich jak powiat, PKP czy samorząd województwa. 

Mówca zwrócił uwagę, że ewentualne zaangażowanie gminy powinno mieć charakter wspierający, na 

przykład poprzez działania zachęcające do przyspieszenia realizacji inwestycji, jak miało to miejsce  

w przypadku przekazania środków na rzecz samorządu województwa na prace projektowe. 

Radny wskazał również, że na etapie uzgodnień projektowych warto podejmować działania zmierzające 

do rozszerzenia zakresu inwestycji realizowanych przez inne podmioty, tak aby objęły one również 

elementy istotne dla gminy, w szczególności w zakresie budowy lub wykupu gruntów pod drogi 

towarzyszące przy liniach kolejowych. 
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Radny Powiatowy Pan Dariusz Kowalczyk przekazał bieżące informacje dotyczące działalności 

powiatu. 

Na wstępie poinformował, że podczas ostatniej sesji Rady Powiatu nie przewidziano odrębnego punktu 

sprawozdawczego, jednak odniósł się do najważniejszych wydarzeń. Wskazał, że jednym z najbardziej 

istotnych tematów była sprawa związana z miejscowością Kurlewo oraz funkcjonowaniem nielegalnego 

schroniska dla zwierząt. Podkreślił, że zagadnienie to wywołało szeroką dyskusję sesja trwała około 8,5 

godziny, a w jej trakcie rozpatrzono łącznie 89 wniosków i skarg dotyczących działalności Starosty 

Mińskiego. Wszystkie zostały odrzucone większością głosów. 

Radny zaznaczył, że nie będzie szczegółowo rozwijał tego tematu, wskazując, że jest on powszechnie 

znany w przestrzeni publicznej. 

W dalszej części poinformował o planowanej organizacji kolejnej sesji Rady Powiatu, która 

prawdopodobnie odbędzie się w maju. 

Przekazał również informację o inicjatywie ustanowienia nowej nagrody Powiatu Mińskiego dla osób 

zasłużonych dla powiatu. Wskazał, że trwają prace nad zasadami jej przyznawania, w tym określeniem 

trybu zgłaszania kandydatur oraz wyboru laureatów. 

Na zakończenie radny powiatowy zwrócił uwagę na bieżące działania powiatu w zakresie inwestycji 

infrastrukturalnych, w tym budowy dróg oraz rozwoju linii kolejowych, a także na zwiększoną aktywność 

informacyjną Starosty w przestrzeni publicznej, która spotyka się z różnorodnym odbiorem społecznym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński przypomniał o możliwości 

przyznania lokalnych nagród i wyróżnień, zgodnie z obowiązującym regulaminem oraz terminami 

składania wniosków. Mówca zaznaczył, że mimo zmiany terminu obchodów Święta Miasta i Gminy 

Halinów z maja na okres letni, warto rozważyć zgłoszenie kandydatur. 

Przewodniczący Rady podkreślił, że w ostatnich latach nagrody i wyróżnienia nie były przyznawane, 

dlatego zasadne jest zastanowienie się nad osobami, wydarzeniami lub organizacjami, które  

w ostatnim czasie mogły zasłużyć na takie uhonorowanie. Mówca wskazał również na potrzebę 

ewentualnego zwołania kapituły wyróżnień, w przypadku wpłynięcia odpowiednich zgłoszeń. 

Po zakończeniu nieplanowanego punktu obrad Przewodniczący Rady zaprosił mieszkańców do 

korzystania z oferty lokalnego kina, informując o wprowadzeniu nowego repertuaru od najbliższego 

piątku. 

Następnie Dyrektor Gminnego Centrum Kultury Pan Dariusz Kowalczyk odniósł się do 

funkcjonowania kina, wskazując, że oferta obejmuje filmy dla dorosłych, dzieci i młodzieży,  

a dotychczasowy odbiór wśród mieszkańców jest pozytywny. Mówca podkreślił rosnące zainteresowanie 

seansami oraz pozytywne opinie uczestników. Dyrektor GCK poinformował o uruchomieniu systemu 

sprzedaży biletów online za pośrednictwem strony internetowej oraz aplikacji Kino Skruda, co umożliwia 

wybór seansu i miejsc oraz otrzymanie biletu drogą elektroniczną, bez konieczności jego drukowania. 

Mówca zaznaczył, że uruchomienie kina było możliwe dzięki zaangażowaniu władz samorządowych oraz 

radnych, a inwestycja stanowi istotne wzbogacenie oferty kulturalnej gminy. Jednocześnie wskazał, że 

funkcjonowanie kina wiąże się z dodatkowymi kosztami oraz konsekwencjami wynikającymi z zawartych 

umów. 

Następnie Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski przekazał ogłoszenia: 

• Zaproszenie na Forum Oświatowe organizowane przez Centrum Usług Wspólnych w dniu  

19 marca 2026 r. (czwartek) od godz. 9:30 w Gminnym Centrum Kultury w Halinowie. 

Wydarzenie skierowane jest do radnych, sołtysów oraz przedstawicieli rad rodziców i będzie 

obejmowało dyskusje dotyczące oświaty. 

• Informacja o wydarzeniu sportowym „Butterfly Cup” w gimnastyce artystycznej, które odbędzie 

się w dniach 22-23 marca (sobota–niedziela). W imprezie weźmie udział ponad 700 uczestniczek, 

głównie z terenu gminy Halinów. Zachęcono mieszkańców do udziału i kibicowania. 
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• Zaproszenie na Festiwal Tańca w dniach 28-29 marca, w tym na galę wieczorną w dniu  

28 marca. Podkreślono atrakcyjność wydarzenia oraz jego wieloletnią tradycję. 

Dodatkowo Burmistrz Halinowa poinformował, że dla mieszkańców gminy Halinów wstęp na wydarzenia 

taneczne w ciągu dnia (sobota i niedziela) jest bezpłatny, po uprzednim pobraniu wejściówek w Domu 

Kultury w godzinach jego pracy (11:00-19:00).  

6. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Halinów na lata 2026-2040 – Druk Nr 220 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Halinów na 2026 rok – Druk Nr 221 

Projekty uchwał od punktu 220 do punktu 221 omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekty uchwał zostały omówione i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Radny Pan Marcin Sukiennik zwrócił się z prośbą o przedstawienie szczegółowego podziału kwoty 

332 100,00 zł ujętej w rozdziale 75085, wskazując, że obejmuje ona kilka pozycji, w tym m.in. remont, 

koszty mediów, obsługę konferencji oświatowej oraz środki na umowy zlecenia. Radny poprosił  

o wskazanie wysokości środków przeznaczonych na każdą z tych pozycji. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz w odpowiedzi wyjaśnił, że szczegółowe informacje znajdują 

się we wniosku Dyrektora Centrum Usług Wspólnych. Mówca zadeklarował przekazanie tego dokumentu 

radnemu drogą mailową w możliwie najbliższym terminie. 

Nie było więcej głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Halinów na lata 2026-2040 – Druk Nr 220  

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Pani Anna Ludwiniak nie brała udziału w głosowaniu. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

Gminy Halinów na 2026 rok – Druk Nr 221 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Pani Anna Ludwiniak nie brała udziału w głosowaniu. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 
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8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do 

Zakładu Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu 

niepieniężnego – Druk Nr 222 

 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 

Radni nie zgłosili uwag do projektów uchwał. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie 

do Zakładu Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu niepieniężnego 

– Druk Nr 222 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Pani Anna Ludwiniak nie brała udziału w głosowaniu. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie realizacji Programu „Opieka 

wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 – Druk Nr 223 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia Gminy Halinów do 

realizacji Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 – Druk Nr 224 

Projekty uchwał od druku nr 223 do druku nr 224 omówiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Halinowie Pani Dorota Górska. 

Radna Pani Justyna Mirosz Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że projekty uchwał zostały omówione i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Głos zabrała mieszkanka Żwirówki, która zwróciła uwagę na rozbieżność pomiędzy założeniami 

programów pomocowych a ich praktyczną realizacją. W swojej wypowiedzi odniosła się do 

indywidualnego przypadku osoby wymagającej długotrwałej opieki, wskazując na niewystarczające 

wsparcie ze strony MOPS oraz brak odpowiedniej współpracy i ciągłości świadczonych usług. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zwrócił uwagę na konieczność 

zachowania ostrożności w formułowaniu ocen i unikania kategorycznych stwierdzeń mogących stanowić 

poważne oskarżenia. Podkreślił, że ewentualne nieprawidłowości powinny być zgłaszane do organów 

nadzorczych, w tym Burmistrza Halinowa oraz Urzędu Gminy. 

W dalszej części wypowiedzi mieszkanka podkreśliła, że podejmowała próby kontaktu z Dyrekcją MOPS 

oraz deklarowała chęć współpracy w zakresie organizacji opieki, jednak działania te nie przyniosły 

oczekiwanych rezultatów. 

W toku dyskusji wskazano również, że przywołany przypadek nie dotyczył osób objętych programami 

pomocowymi omawianymi podczas sesji. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wskazał, że omawiana sytuacja ma charakter indywidualny  

i złożony, a skuteczność udzielanej pomocy często uzależniona jest od współpracy ze strony osoby 
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potrzebującej oraz jej rodziny. Mówca podkreślił, że zdarzają się przypadki odmowy przyjęcia wsparcia 

przez osoby wymagające pomocy, co znacząco ogranicza możliwości działania instytucji. 

Zastępca Burmistrza przytoczył również przykłady innych sytuacji z terenu gminy, w których osoby 

potrzebujące odmawiały pomocy mimo podejmowanych interwencji ze strony służb, a także przypadki 

braku zaangażowania ze strony najbliższej rodziny.  

Mówca zaapelował o formułowanie wypowiedzi w oparciu o sprawdzone fakty oraz o powstrzymanie się 

od insynuacji i pomówień, które mogą prowadzić do nieuprawnionych ocen działalności instytucji oraz jej 

pracowników.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie podkreślił, że w wielu przypadkach istotną rolę odgrywa 

postawa najbliższej rodziny, w tym brak zaangażowania w opiekę nad osobami wymagającymi wsparcia,  

a także sytuacje, w których priorytetem stają się kwestie majątkowe. 

Przewodniczący zaznaczył, że ocena tego typu zdarzeń wymaga uwzględnienia pełnego kontekstu oraz 

perspektywy wszystkich stron, a formułowanie jednoznacznych zarzutów wobec instytucji publicznych 

bez znajomości szczegółów sprawy jest niezasadne. 

Jednocześnie mówca wskazał, że w przypadku posiadania konkretnych uwag lub zarzutów dotyczących 

działalności MOPS, właściwą drogą jest ich zgłoszenie w trybie formalnym do Burmistrza Halinowa, 

sprawującego nadzór nad jednostką. W przypadku braku satysfakcjonującej odpowiedzi, sprawa może 

zostać skierowana do Rady Miejskiej celem jej rozpatrzenia. 

Na zakończenie Przewodniczący zamknął dyskusję w przedmiotowym zakresie. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie realizacji Programu „Opieka 

wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026 – Druk Nr 223 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia Gminy Halinów 

do realizacji Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby  

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 – Druk Nr 224 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany „Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych dla Gminy Halinów na 

lata 2022-2030” – Druk Nr 225 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował o przejściu do 

rozpatrywania projektu uchwały omawianego uprzednio na posiedzeniu komisji pod przewodnictwem 

Pana Dawida Wojdy, dotyczącego zmiany Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych oraz Urządzeń Kanalizacyjnych dla Gminy Halinów. 
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Mówca wskazał, że w pracach komisji uczestniczył Prezes Zakładu Komunalnego, który udzielał 

wyjaśnień oraz odpowiadał na pytania radnych. Przewodniczący Rady podziękował za obecność oraz 

merytoryczne przygotowanie, podkreślając gotowość do odniesienia się zarówno do zgłaszanych uwag  

i krytyki, jak i pozytywnych opinii. 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 

W toku dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zwrócił się do 

Zastępcy Burmistrza z prośbą o informację dotyczącą zapowiadanego projektu uchwały lub regulaminu  

w zakresie partycypacji inwestorów w kosztach infrastruktury, w szczególności w kontekście inwestycji 

deweloperskich. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że należy rozróżnić dwie kwestie. Pierwsza 

dotyczy zasad współpracy z inwestorami w zakresie budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej, gdzie 

zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i odprowadzaniu 

ścieków – Zakład Komunalny zawiera umowy z inwestorami i dokonuje wykupu wybudowanej 

infrastruktury na podstawie wcześniej ustalonych stawek. 

Druga kwestia dotyczy przygotowywanej uchwały określanej jako tzw. „lex deweloper”, regulującej 

zasady partycypacji w inwestycjach. Zastępca Burmistrza poinformował, że projekt uchwały jest na etapie 

końcowych prac w Referacie Gospodarki Komunalnej i Inwestycji oraz planowane jest jego przedłożenie 

Radzie na posiedzeniu komisji pod koniec marca. 

Przewodniczący podziękował za udzielone wyjaśnienia. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany „Wieloletniego Planu 

Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych dla Gminy Halinów na 

lata 2022-2030” – Druk Nr 225 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

brak głosu – 1. 

Uchwała została podjęta.  

Pani Katarzyna Goździewska nie brała udziału w głosowaniu 

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Grabina, gm. Halinów – Druk Nr 226 

13.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 227 

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Michałów, gm. Halinów – Druk Nr 228 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 229 

Projekty uchwał od druku nr 226 do druku nr 229 omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 
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Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekty uchwał zostały omówione i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Sołtys Mrowisk Pan Stanisława Dobosiewicz poruszył kwestię nazewnictwa ulicy stanowiącej 

przedłużenie ul. Śliwkowej na terenie miejscowości Mrowiska. Mówca wskazał, że obecnie występuje 

rozbieżność w nazewnictwie odcinków tej drogi w zależności od obszaru administracyjnego – na terenie 

Długiej Kościelnej funkcjonuje nazwa „Polna”, na terenie Kazimierowa „Śliwkowa”, natomiast odcinek 

przebiegający przez Mrowiska nie został jednoznacznie uregulowany pod względem nazwy ulicy. 

Sołtys poinformował, że mieszkańcy Mrowisk wyrazili wolę, aby przedmiotowy odcinek drogi nosił 

nazwę „Złoty Potok”, co zostało formalnie zgłoszone do Urzędu Miejskiego w Halinowie w drodze pisma 

złożonego w biurze podawczym. Mówca podkreślił, że propozycja ta wynika z inicjatywy mieszkańców 

oraz dotychczasowej praktyki nadawania nazw ulicom w Mrowiskach, które w większości nawiązują do 

nazw związanych z górami i regionami geograficznymi. Sołtys wskazał, że dotychczasowa propozycja 

nadania nazwy „Śliwkowa” jako przedłużenia istniejącej ulicy budzi wątpliwości mieszkańców, ponieważ 

nie uwzględnia ich wcześniejszych ustaleń i preferencji. W związku z tym zaapelował do Burmistrza oraz 

Rady Miejskiej o ponowne rozważenie propozycji mieszkańców i nadanie przedmiotowej drodze nazwy 

„Złoty Potok”, zgodnie z wyrażoną wolą społeczności lokalnej. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz poinformował, że dyskusja w przedmiotowej sprawie była 

przeprowadzona szczegółowo na posiedzeniu komisji. Mówca dodał, że biorąc pod uwagę aspekt 

lokalizacyjny, należy wskazać, że jest to już trzecie nadanie nazwy ulicy na prostym odcinku drogi  

o długości około 800 metrów. Wprowadzenie kolejnej nazwy w tym miejscu może powodować 

niejednoznaczności zarówno w zakresie nazewnictwa, jak i w odniesieniu do dojazdu służb ratunkowych  

i odpowiednich instytucji. 

Obecnie na wskazanym odcinku drogi – biegnącym od Długiej Kościelnej, od skrzyżowania  

z ulicą Kochanowskiego, do skrzyżowania w Mrowiskach z drogą powiatową – funkcjonują już dwie 

różne nazwy ulic. 

W związku z powyższym propozycja była taka, aby ujednolicić nazewnictwo poprzez przedłużenie ulicy 

Śliwkowej na cały wskazany odcinek, co pozwoliłoby uniknąć wątpliwości organizacyjnych oraz 

ułatwiłoby orientację w terenie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Piertusiński poinformował, że opinia 

komisji w sprawie nadania nazwy ulicy Śliwkowej była pozytywna, a radni – w przeważającej części 

jednomyślnie – poparli utworzenie jednego ciągu komunikacyjnego pod nazwą ulica Śliwkowa. 

Jednocześnie Przewodniczący Rady odniósł się do kwestii wcześniejszych uchwał dotyczących 

nazewnictwa ulic, wskazując, że w niektórych przypadkach obecnie dostrzega ich niejednoznaczność  

i brak spójności, czego wówczas nie poddał wystarczająco krytycznej analizie. 

Przewodniczący wyraził opinię, że przyjęte rozwiązanie dotyczące ulicy Śliwkowej jest spójne  

i porządkuje układ komunikacyjny, jednocześnie zaznaczając, że Rada ma kompetencje uchwałodawcze  

w zakresie kształtowania nazewnictwa ulic i podejmuje w tym zakresie ostateczne rozstrzygnięcia. 

Sołtys Mrowisk Pan Stanisława Dobosiewicz poinformował, że został złożony wniosek dotyczący 

nadania nazwy drodze gminnej w miejscowości Mrowiska (odcinek nr 144) pomiędzy ulicą Śliwkową  

a drogą powiatową, proponując nazwę „Karpacka”. Zapytał pytanie, czy propozycja ta może zostać 

zaakceptowana, wskazując jednocześnie na brak dotychczasowej odpowiedzi ze strony Urzędu. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że wszystkie wpływające wnioski dotyczące 

nadawania nazw ulic i dróg są analizowane, jednak ich procedowanie wymaga czasu z uwagi na dużą 

liczbę spraw. Ponadto wskazał, że w niektórych przypadkach procedowanie jest utrudnione ze względu na 

nieuregulowany stan prawny dróg, co może skutkować stwierdzeniem nieważności uchwał przez organ 

nadzoru. 

Burmistrz poinformował, że przedmiotowy wniosek zostanie rozpatrzony w późniejszym terminie, po 

dokonaniu niezbędnych analiz formalno-prawnych. 
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Radna Pani Justyna Mirosz w trakcie dyskusji dotyczącej nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Mrowiska zgłosiła uwagę dotyczącą poprawności językowej proponowanej nazwy „Trzy Korony”. 

Wskazano, że w nawiązaniu do innych nazw ulic w gminie, takich jak „Tatrzańska”, „Świętokrzyska” czy 

„Złotych Gór”, właściwsza byłaby forma „Trzech Koron”. 

Zwrócono również uwagę na możliwość występowania różnych skojarzeń związanych z pierwotnie 

proponowaną nazwą. 

W odpowiedzi wyjaśniono, że nazwa została wpisana zgodnie z wnioskiem mieszkańców, jednak możliwe 

jest jej skorygowanie w drodze autopoprawki, jeśli taka będzie wola Rady. 

W toku dyskusji Zastępca Burmistrz Pan Adam Sekmistrz zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały 

polegającą na zmianie nazwy ulicy na „Trzech Koron”. 

Przewodniczący zamknął dyskusję w tym punkcie porządku obrad i ogłosił przejście do głosowania nad 

projektami uchwał. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Grabina, gm. Halinów – Druk Nr 226 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 227 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Michałów, gm. Halinów – Druk Nr 228 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Mrowiska, gm. Halinów – Druk Nr 229 wraz z autopoprawką. 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 1, 

Uchwała została podjęta.  
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Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński o godz. 1730 ogłosił przerwę. 

Obrady wznowiono o godz. 1740.  

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Hipolitów, 

gmina Halinów – Druk Nr 231 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Radny wskazał, że w jego ocenie część terenów na obszarze gminy została objęta statusem gruntów 

leśnych w sposób budzący wątpliwości co do przejrzystości i rzetelności procedury. 

Mówca zwrócił uwagę, że zmiany te dokonywane były w trybie obwieszczeń administracyjnych,  

a brak wniesienia uwag w określonym terminie skutkował ich utrwaleniem w obowiązującym stanie 

prawnym. 

Radny ocenił, że przyjęte w przeszłości rozwiązania mogą w niektórych przypadkach powodować 

trudności dla właścicieli nieruchomości i są obecnie trudne do zmiany w ramach obowiązujących procedur 

administracyjnych. 

Nie było więcej głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości 

Hipolitów, gmina Halinów – Druk Nr 231 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 

 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Halinów – Centrum” – Druk Nr 232 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Nie było głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Halinów – Centrum” – Druk Nr 232 wraz  

z autopoprawką. 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 2, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki. 
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18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie węzła Halinów – Druk Nr 233 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Nie było głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie węzła Halinów – Druk Nr 233  

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki 

19. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały nr XXXI.314.2021 

Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

zmiany nr 5 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

Halinów – Druk Nr 235 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Radny Pan Jan Papis stwierdził, że choć projekt uchwały nie był szczegółowo omawiany, jest on  

w pełni zasadny. Mówca wskazał, że w związku z prowadzonymi procedurami planistycznymi oraz 

koniecznością ich zakończenia, niezbędne jest dokonanie zmian w studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego. Zapytał Zastępcę Burmistrza, czy możliwe będzie zakończenie prac 

nad studium do dnia 30 czerwca b.r. oraz czy prace będą realizowane przez dotychczasowy zespół, czy też 

przez zewnętrznego wykonawcę. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że obowiązujące umowy przewidują realizację 

studium przez dotychczasowego wykonawcę, natomiast część prac planistycznych może być prowadzona 

również we własnym zakresie przez urząd. Jednocześnie wskazał, że termin zakończenia prac uzależniony 

będzie od liczby ewentualnych uwag i wniosków składanych w toku procedury. 

Radny Pan Marcin Sukiennik zabrał głos, wskazując, że projekt uchwały co do zasady jest zasadny, 

jednak jego zdaniem wprowadzenie go w ostatniej chwili po posiedzeniu komisji należy ocenić jako 

działanie nie w pełni właściwe organizacyjnie. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz odnosząc się do powyższego stwierdził, że choć sytuacja 

może sprawiać wrażenie nie w pełni uporządkowanej, wynika ona z obowiązujących procedur oraz presji 

czasu, która determinuje konieczność podejmowania działań w trybie pilnym. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały nr 

XXXI.314.2021 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia zmiany nr 5 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

Halinów – Druk Nr 235 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  
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Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki 

20. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie odstąpienia od sporządzenia zmiany nr 

4 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Halinów część B 

– Druk Nr 236 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Nie było głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie odstąpienia od sporządzenia 

zmiany nr 4 Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Halinów część 

B – Druk Nr 236 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki 

21. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Halinów  

w 2026 roku – Druk Nr 237 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radna Pani Justyna Mirosz zgłosiła prośbę o udostępnianie na posiedzeniach komisji sprawozdań  

z realizacji programu, w szczególności dotyczących danych z roku poprzedniego, takich jak liczba 

zaczipowanych i wysterylizowanych zwierząt, koszty realizacji programu, liczba zwierząt przekazanych 

do fundacji lub schronisk oraz informacje dotyczące zdarzeń z udziałem zwierząt. Mówczyni wskazała, że 

w przypadku corocznego przyjmowania programu zasadnym byłoby jego omawianie wraz  

z podsumowaniem roku poprzedniego. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz poinformował, że sprawozdania z realizacji programu są 

corocznie przedstawiane na posiedzeniu Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska  

i obejmują wskazane dane. 

Radna podziękowała za udzielone wyjaśnienia.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Piertusiński poruszył kwestię wyników 

działań kontrolnych, o których mowa była w związku ze spotkaniem starosty oraz sztabem kryzysowym, 

dotyczącym weryfikacji zgłoszonych schronisk, azyli oraz innych miejsc przetrzymywania zwierząt. 

Mówca zapytał, czy na terenie gminy istnieją niezgłoszone lub niesklasyfikowane azyle bądź inne miejsca 

przetrzymywania zwierząt oraz czy gmina posiada pełną wiedzę w tym zakresie,  

w szczególności w kontekście ewentualnych kosztów związanych z likwidacją takich obiektów. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz poinformował, że nie posiada wiedzy o funkcjonowaniu na 

terenie gminy nielegalnych schronisk dla psów i kotów. Mówca wskazał jednocześnie na współpracę  

z osobami prywatnymi wspierającymi gminę w opiece nad zwierzętami oraz na utworzenie  

i zabezpieczenie miejsc czasowego przetrzymywania zwierząt na terenie oczyszczalni ścieków, do których 

dostęp mają wyłącznie upoważnione osoby.  

Zastępca Burmistrza odniósł się również do sprawy azylu dla zwierząt w Okuniewie, informując, że 

postępowanie w tej sprawie nie zostało zakończone, a do Urzędu nie wpłynęły wyniki kontroli 

prowadzonej przez Starostwo Powiatowe.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński odniósł się do podjętego przez 

Radę stanowiska w sprawie azylu dla zwierząt, wskazując, że po jego przyjęciu nie odnotowano działań ze 

strony prowadzących azyl zmierzających do jego legalizacji ani spełnienia warunków określonych  

w stanowisku Rady. Zaznaczył również, że nie wpłynęły żadne zgłoszenia ani wnioski dotyczące podjęcia 

działań w kierunku legalizacji przedmiotowej działalności. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz potwierdził, że od tego czasu kontakt w sprawie ustał. 

Wskazał, że część ustaleń i wymogów omawianych na komisjach oraz spotkaniach nie została dotychczas 

spełniona przez prowadzących azyl, a sprawa pozostaje w toku wyjaśniania.  

Radny Pan Marcin Sukiennik zwrócił uwagę, że temat podejmowanej uchwały w ostatnim czasie stał się 

medialny, w związku z czym w jego ocenie projekt uchwały powinien zostać przekazany radnym 

wcześniej, w celu jego omówienia na komisji. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz odniósł się do powyższego wskazując, że procedowanie 

projektu wynikało z konieczności dokonania uzgodnień w tym z Powiatowym Lekarzem Weterynarii, oraz 

wprowadzenia zmian wynikających z tych uzgodnień. Mówca wyjaśnił, że w programie uwzględniono 

m.in. zmiany dotyczące miejsca przetrzymywania zwierząt gospodarskich, wskazując jako właściwe 

gospodarstwo z terenu gminy Halinów, z którym podjęto współpracę. 

Zastępca Burmistrza podziękował osobom zaangażowanym w realizację programu opieki nad zwierzętami 

w szczególności koordynującym działania w zakresie przeciwdziałania bezdomności zwierząt oraz 

organizacji opieki nad zwierzętami na terenie gminy. 

W trakcie dyskusji Zastępca Burmistrza Pan Adama Sekmistrz oraz radni podkreślili znaczącą rolę 

pracownika Urzędu Miejskiego w Halinowie odpowiedzialnego za realizację zadań w zakresie opieki nad 

zwierzętami, wskazując na jej duże zaangażowanie, dyspozycyjność oraz skuteczność w reagowaniu na 

zgłoszenia dotyczące zwierząt, również poza standardowymi godzinami pracy. Złożono jej podziękowania 

za dotychczasową pracę i podejmowane działania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marcin Pietrusiński odniósł się do wcześniejszych wypowiedzi, 

wskazując, że problemy związane z nielegalnymi lub nieprawidłowo funkcjonującymi podmiotami  

w zakresie przetrzymywania zwierząt mogą mieć charakter szerszy i dotyczyć różnych form działalności, 

które w konsekwencji mogą generować istotne ryzyka i obciążenia dla jednostek samorządu 

terytorialnego. Mówca podkreślił konieczność monitorowania tego typu zjawisk. 

Przewodniczący Radny zwrócił uwagę na sytuację związaną z azylem w Okuniewie, wskazując na kwestie 

dotyczące przetrzymywania zwierząt pochodzących spoza terenu gminy oraz problemów związanych z ich 

dalszym zagospodarowaniem, w szczególności w odniesieniu do zwierząt dzikich i gospodarskich. Mówca 

zaznaczył, że istnieją wątpliwości co do charakteru prowadzonej działalności oraz jej zgodności  

z założeniami azylu, a także wskazał na potencjalne konsekwencje w przypadku konieczności likwidacji 

takiego miejsca i zapewnienia opieki przebywającym tam zwierzętom. 

Radna Pani Monika Rupniewska zapytała, w jaki sposób została wybrana przychodnia weterynaryjna 

Roman Maj oraz czy procedura wyboru miała charakter konkursowy, wskazując jednocześnie, że na 

terenie gminy funkcjonują także inne podmioty świadczące usługi weterynaryjne. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że Gmina zobowiązana jest do stosowania 

przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych oraz wewnętrznego regulaminu zamówień publicznych. 

W ramach procedury przeprowadzana jest analiza rynku poprzez kierowanie zapytań ofertowych do 

wszystkich podmiotów działających na terenie gminy.  

Poinformował, że wybór wykonawcy następuje na podstawie kryteriów takich jak cena oraz dostępność 

usług, w tym zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej. Mówca wskazał, że z wybranym 

podmiotem współpraca trwa od kilku lat, a pozostałe przychodnie składają oferty w zależności od 

zainteresowania postępowaniem. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Halinów w 2026 roku 
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– Druk Nr 237 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 1, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki 

22. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę Nr X.75.2011 Rady Miejskiej 

w Halinowie z dnia 27 maja 2011 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania  

i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres dłuższy niż 

trzy lata – Druk Nr 234 

Projekty uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radny Pan Dawid Wojda Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowane przez Komisję. 

Nie było głosów w dyskusji. 

Głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający uchwałę Nr X.75.2011 Rady 

Miejskiej w Halinowie z dnia 27 maja 2011 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania  

i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres dłuższy niż trzy lata – 

Druk Nr 234 

 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 13 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 13, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0, 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Dorota Budek, Pan Adam Rudnicki 

23. Zamknięcie sesji 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin 

Pietrusiński w dniu 12 marca 2026 r. o godz. 1813 zamknął obrady XXIV sesji Rady Miejskiej 

w Halinowie. 

 

                    Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Halinowie 

   /-/ Marcin Pietrusiński 

 

 

Protokół sporządziła: 

  Ilona Borucka 
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Wykaz załącznikówi do protokołu z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 roku: 

1. Załącznik nr 1 – zawiadomienie o XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 roku. 

2. Załącznik nr 2 – lista obecności z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 12 marca 2026 roku. 

 

 
1 Załączniki dostępne w Biurze Rady Miejskiej w Halinowie. 


